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ΣΕΤ: «Αύξηση 128% στους επιβάτες του τραμ και ο
υφυπουργός Υποδομών “ακρωτηριάζει” την
επέκταση στο Ελληνικό»

2024/10/07 09:16 στην κατηγορία MMM

Δελτίο τύπου, με θέμα «Αύξηση 128% στην επιβατική κίνηση του δικτύου γραμμών
Τραμ με αυξητική τάση και ο υφυπουργός Υποδομών Νίκος Ταχιάος “ακρωτηριάζει”
την επέκταση δικτύου γραμμών Τραμ στο Ελληνικό», εξέδωσε το Σωματείο
Εργαζομένων Τραμ και Αστικών Μέσων Σταθερής Τροχιάς ΣΤΑΣΥ.

Η ανακοίνωση του ΣΕΤ
Όταν οι περισσότερες ευρωπαϊκές πόλεις , και αρκετές πόλεις του πλανήτη έχουν
ανεπτυγμένο δίκτυο γραμμών ΤΡΑΜ.

Υπάρχουν πολιτικά στελέχη της κυβέρνησης, όπως ο υφυπουργός υποδομών Νίκος
Ταχιάος, όπου  ακρωτηριάζει επέκταση των γραμμών στο Ελληνικό με εντολή του,
όταν υπάρχει νόμος και προεδρικό διάταγμα για επέκταση της κοινωνικής γραμμής
εξυπηρέτησης ΤΡΑΜ από Αγ Κοσμά – Ελληνικό – Αργυρούπολη, με επανακαθορισμό
των στάσεων στο πλαίσιο υλοποίησης του Μητροπολιτικού πόλου Ελληνικού.

Αναλαμβάνοντας η Ελληνικό Μετρό (πρώην Αττικό Μετρό), με νομοθετική ρύθμιση
Αρ ν 4070/12 την αρμοδιότητα να επεκτείνει το δίκτυο των γραμμών στην περιοχή,
και όχι να φέρει άλλες μορφές συγκοινωνιακού έργου.

Όταν στο δημόσιο μέσο  μαζικής μεταφοράς σταθερής τροχιάς ΤΡΑΜ έχει αυξηθεί η
επιβατική κίνηση κατά 128%, με τα επίσημα στοιχεία μέτρησης του Οργανισμού
Αστικών Συγκοινωνιών (ΟΑΣΑ).

Η μονομερής αυτή ενέργεια του υφυπουργού είναι καταδικαστέα και καταγγελτέα.
Όταν υπάρχουν σχέδια επέκτασης του δικτύου γραμμών Τραμ μαζί με την  περιοχή
του Ελληνικού.

Για 4 νέες στάσεις από Σύνταγμα προς Πλατεία Αιγύπτου (Πεδίο Άρεως). Όπως και
για 7 νέες στάσεις από το Λιμάνι του Πειραιά προς το λιμάνι του Κερατσινίου με
τμηματικά υπόγεια διαδρομή ως ελαφρύ ΜΕΤΡΌ.



Όλες οι επεκτάσεις του δικτύου γραμμών των αστικών μέσων σταθερής τροχιάς
ΣΤΑ.ΣΥ (Μετρό – Ησάπ – Τραμ)  πρέπει να υλοποιηθούν στο ακέραιο, στο πλαίσιο του
κοινωνικού μας χαρακτήρα. Δεν δεχόμαστε καμία συρρίκνωση.

Αναμένουμε τον Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών, τον Υφυπουργό Μεταφορών, τον
Πρόεδρο Δ.Σ ΣΤΑ.ΣΥ Α.Ε και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο ΣΤΑ.ΣΥ ΑΕ να πάρουν «θέση»
για την μονομερής ενέργεια ακρωτηριασμού από τον υφυπουργό, πέρα από μία απλή
τυπική ενημέρωση του γραφείου τύπου του υπουργείου.


